



**СЄВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЄВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

начальника Сєверодонецької міської військової адміністрації

« 02 » травня 2024 року

№ 376/24

Про затвердження Положення про матеріальне заохочення призерів обласних і фінальних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та Міжнародних і Всеукраїнських мовно-літературних та інших конкурсів із числа здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Сєверодонецької міської територіальної громади

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24.03.2023 №181/2023 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Луганській області», на виконання заходів Міської цільової комплексної програми «Освіта Сєверодонецької міської територіальної громади», затвердженої розпорядженням начальника Сєверодонецької міської військової адміністрації Сєверодонецького району Луганської області від 25.01.2024 року № 73ВА, відповідно до Закону України «Про освіту» від 05 вересня 2017 року № 2145-VIII, Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099, Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 571, Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2008 року № 168 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 18 жовтня 2022 року № 924), та з метою підтримки та розвитку творчого, інтелектуального потенціалу обдарованої учнівської молоді

зобов'язую:

1. Затвердити Положення про матеріальне заохочення призерів обласних і фінальних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та Міжнародних і Всеукраїнських мовно-літературних та інших конкурсів із числа здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Северодонецької міської територіальної громади (додається).
2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника начальника Северодонецької міської військової адміністрації Олега КУЗЬМІНОВА.

**Начальник Северодонецької
міської військової адміністрації**



Олександр СТІЮК

Додаток
до розпорядження начальника
Севєродонецької міської
військової адміністрації від
«02» травня 2024 № 376 ВД

ПОЛОЖЕННЯ
про матеріальне заохочення призерів обласних і фінальних етапів
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та
Міжнародних і Всеукраїнських мовно-літературних та інших конкурсів із
числа здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти
Севєродонецької міської територіальної громади

I. Загальні засади

1.1. Положення про матеріальне заохочення призерів обласних і фінальних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та Міжнародних і Всеукраїнських мовно-літературних та інших конкурсів із числа здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Севєродонецької міської територіальної громади розроблене відповідно до Закону України «Про освіту» від 05 вересня 2017 року № 2145-VIII, Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099, Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 571, Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2008 року № 168 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 18 жовтня 2022 року № 924).

1.2. Дане положення визначає механізм використання коштів бюджету Севєродонецької міської територіальної громади для надання матеріального заохочення призерам обласних і фінальних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та Міжнародних і Всеукраїнських мовно-літературних та інших конкурсів із числа здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Севєродонецької міської територіальної громади.

1.3. Головним розпорядником коштів бюджету Севєродонецької міської територіальної громади для надання матеріального заохочення особам, на яких поширюється дія Положення, є Управління освіти Севєродонецької міської

військової адміністрації Северодонецького району Луганської області (надалі – Управління освіти Северодонецької міської ВА).

II. Мета Положення

2.1. Метою Положення є стимулювання та заохочення до покращення освітньої та наукової діяльності здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Северодонецької міської територіальної громади, підтримка та розвиток творчого, інтелектуального потенціалу обдарованої учнівської молоді.

2.2. Положення визначає критерії, розмір та порядок матеріального заохочення призерів обласних і фінальних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та Міжнародних і Всеукраїнських мовно-літературних та інших конкурсів з числа здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Северодонецької міської територіальної громади.

III. Порядок надання матеріального заохочення призерам обласних і фінальних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та Міжнародних і Всеукраїнських мовно-літературних та інших конкурсів із числа здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Северодонецької міської територіальної громади

3.1. Матеріальне заохочення здобувачів освіти виплачується одноразово за результатами обласних і фінальних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та Міжнародних і Всеукраїнських мовно-літературних та інших конкурсів наприкінці поточного навчального року. Матеріальне заохочення виплачується виключно тим здобувачам освіти, які у зазначених Конкурсах та Олімпіадах представляли заклади загальної середньої освіти Северодонецької МТГ.

3.2. Наказ про матеріальне заохочення здобувачів освіти готується Управлінням освіти Северодонецької міської ВА окремо наприкінці кожного навчального року за результатами обласних і фінальних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та Міжнародних і Всеукраїнських мовно-літературних конкурсів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів малої академії наук.

3.3. Нарахування матеріального заохочення здійснюється за рахунок коштів Міської цільової комплексної програми «Освіта Северодонецької міської територіальної громади».

3.4. Розмір матеріального заохочення встановлюється відповідно до кожного призового місця / призових місць пропорційно до розміру прожиткового мінімуму відповідного календарного року згідно з Держбюджетом України (не більше вказаного в п.3.4.1. – 3.4.3 відсотка від прожиткового мінімуму):

3.4.1. Призові місця обласного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, Міжнародних мовно-літературних конкурсів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів малої академії наук:

I місце – 50% прожиткового мінімуму.

II місце – 40% прожиткового мінімуму.

III місце – 30% прожиткового мінімуму.

3.4.2. Призові місця фінального етапу (на державному рівні) Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, Міжнародних мовно-літературних конкурсів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів малої академії наук:

I місце – 80% прожиткового мінімуму.

II місце – 70% прожиткового мінімуму.

III місце – 60% прожиткового мінімуму.

3.4.3. Участь у фінальному етапі (на державному рівні) Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, Міжнародних мовно-літературних конкурсів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів малої академії наук без призового місця - 25% прожиткового мінімуму.

3.5. Виплата матеріального заохочення проводиться шляхом перерахування Управлінням освіти Сєвєродонецької міської ВА коштів на особовий рахунок здобувача освіти або одного з батьків/законного представника через установу банку.

**Начальник Управління освіти
Сєвєродонецької МВА**



Лариса ВОЛЧЕНКО